BRB 250 _ 01 / 02 Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pressionsnzosrgiszl?3sggéiggs

L4 L5
G x Tiefe g3 R R d1
G x depth g3
G x profondeur g3
L2
3 5 8w
Bauform 01
Style 01 =
Forme 01 L6 N L7 d3
L1+Hub L1+stroke L1+course b
L4 L5
d1
G x Tiefe g3 R R
G x depth g3
G x profondeur g3 |2
3 8 3 -
Bauform 02 —=
Style 02
Forme 02 L6 N L7 d3
L1+Hub Li+stroke Ll+course b

Bestellbezeichnung (Beispiel) @

Order specification (example) Kolbenstange passend

Référence de commande (exemple) fiir BZ-Zubehor
Piston rod fits
BRB 250 .50/32. 01.201. 250. BZ accessories .
— Tige de vérin adaptée pour
—r accessoires de vérin-bloc
| |
Funktionsart Hub Option a b D d1 d2 d3 G g3
Operation mode Stroke Option
§ Mode de fonctionnement Course Option
) S53
9§ 5"; E o
25z 238 EY
CEHEE 823 NSIENENS
25 16 01 02 04 05 201 204 206 208 ” 65 45 | 30 85| 50 | 30 M10 16
32 20 | 01 : 02 A 04 : 05 | 201 204 206 208 z 75 | 55 | 38 10,5/ 55 | 35 M12 20
40 25 01 02 04 05 201 204 206 208 gg E N 85 63 | 48 |10,5| 63 | 40 M16 25
)
50 32 1 01 02 04 05 |201: 204 206 208 L . 100 75 | 60 | 13 | 76 | 45 |M20x1,5| 30
gc g
63 40 1 01 02 04 05 201 204 206 208 E°3 a4 1251 95 | 75 | 17 | 95 | 65 | M24x2 | 40
Q5w
80 50 | 01 02 04 05 201 204 206 208 %Eg 160 120 92 | 21 | 120| 80 | M30x2 | 45
IEG M3
100 60 02 02 04 05 201 204 206 208 S« 200 150 115| 25 | 158|108  M42x3 | 65
Technische Anderungen vorbehalten MaBe in mm Berechnungsgrundlage siehe ahp informiert
Subject to change without notice Dimensions in mm Calculation based on “Information from AHP”
Sous réserve de modifications Dimensions en mm Base de calcul, voir « AHP vous informe »

1/126



Nenndruck, statisch Nominal pressure, static Pression nominale, statique

< 250 bar (3600 PSI)
L4 L5
G x Tiefe g3 R R
G x depth g3
G x profondeur g3
L2
° [a)
Q Q
=z
L6 N L7 d3
L1+Hub Li+stroke L1+course b
L4 L5
G x Tiefe g3 R R
G x depth g3
G x profondeur g3
L2
° a
Q Q
=
L6 N L7 d3
L1+Hub L1+stroke Ll+course b
L1 L2 L4 L5 L6 L7 N R =
w:gjé
B350
=T a
X % x
201 204 © 206 @ 208 ===
84 120 102 102| 11 28 | 11 | 63 | 39 | 8 G1/4" 13  M8x16
93 139 116 116| 15 32 | 11 | 72 | 45 | 8 |G1/4" 17 | M10x20
106 159 13251325 18 | 32 | 14 | 78 | 53 | 9 | G3/8” 21 | M10x20
108 163 135511355 20 | 34 | 14 | 89 | 67 | 11 |G3/8" 26 | M12x24
129 172 155 146 | 20 41 | 17 107 | 72 | 11 |G1/2" 32 | M16x32
141 191 171 161 | 25 | 47 | 17 108 | 65 | 12 |G 1/2" 41 | M20x40
164 222 199 187 | 25 | 55 | 20 122| 80 | 12 |G3/4” 50 | M24x48

M x Tiefe
M x depth
M x profondeur

d2
a

M x Tiefe
M x depth
M x profondeur

d2
a

BRB 250 - 04 /05

Bauform 04
Style 04
Forme 04

Bauform 05
Style 05
Forme 05

1/127



